

# 流浪汉打断环卫工鼻梁肋骨

## 此人已数次无故行凶,希望相关部门管一管

本报记者 赵伟 实习生 侯肖笑

4月1日早5点半左右,外环路环卫所一名环卫工遭到一名流浪汉的无故殴打,导致鼻梁和肋骨断裂。幸亏两名路人相助才得救。环卫所负责人称,出事地点属于责任不明确地带,几个派出所都不管。历城公安分局相关负责人则表示,正对案子做详细调查。



郭风辰被打得鼻青脸肿。本报记者 赵伟 摄

### 环卫女工遭厄运

1日上午9时,记者来到了二环东路与工业南路交界口。现场以北的高架桥下,在流浪汉过夜的地方,被打环卫工的同事刘生华拾起地上的一根铁锹把粗的棍子说:“这根就是殴打环卫工所用的棍子。”

上午10时,记者在武警医院看到了被殴打的女环卫工,59岁的郭风辰。她说,早上5点半左右,她在二环东高架桥西侧清扫马路,看到那个流浪汉在高架桥以北坐着。她并没有理会,继续打扫卫生。后来她察觉流浪汉从后边追了上来,她开始拼命往北跑。结果被流浪汉追上,流浪汉拿着棍子狠狠打她左侧肋骨以下部位,紧接着流浪汉就把她摁倒在地,用拳头殴打她的左脸。幸

亏两名路人报了警,她才得救。

主治医生介绍,郭风辰的鼻梁骨、上额骨断裂,左侧2处肋骨骨折。

### 流浪汉已数次打人

“这已经是环卫工第3次遭到那个流浪汉无故殴打,听说还打过路人。”外环路环卫所所长刘平介绍,以前也和山大路派出所、东风派出所等几个派出所交涉过,但是那个地方属于责任不明确地带,没人肯管。打电话给收容站,收容站人员称他们不能强制收容流浪人员。

被流浪汉殴打过两次的环卫工朱传刚介绍,他分别在2012年10月份和2013年1月份遭到该流浪者的殴打。据朱师傅介绍,这名流浪汉50来岁,白天到处闲逛,只有晚上才会回二环东高架桥的桥洞底下过夜。

### 出事区域谁负责?

1日13时,记者电话联系了出警的东风派出所。相关负责人表示,他们负责二环东高架桥东侧区域,但是出事地点是在西侧,所以这个案子目前已交接到了山大路派出所。记者又联系了山大路派出所,工作人员表示,负责这个案件的民警已经下班。

济南市公安局历城分局相关负责人表示,这个案件的具体处理措施还没有确定,不方便透露,需要对案子做详尽调查后再做决定。

记者又联系了济南市救助管理站说明了这一情况,相关负责人表示,如果流浪汉没有民事行为能力,同时也没有家人,救助站才会根据情况对其收留。

## 公交车上丢钱包 全车乘客被“禁足”

### 一女士的做法得到多数乘客理解

本报4月2日讯(记者 申慧凯) 2日早上,一位女乘客乘坐117路公交车时将钱包丢失,该乘客报警后要求驾驶员关闭车门,禁止车上乘客下车。警察赶到停车地点后,也没有找到钱包,直到女乘客随警车离开,公交车才继续向前驶去。

今早7点10分左右,尹丛丛驾驶117路公交车行驶至经七路西口的时候,有位30多岁的女乘客走到车厢前部,告诉她自己的钱包丢了,女乘客已经报警,希望尹丛丛帮忙别开车门,等警察前来处理。

说话间车辆已经进入德兴街站点,尹丛丛一边向车队汇报,一边同意了女乘客的要求,向其他乘客解释说明情况,并且一直没有打开车门。几分钟后,110警车赶到,警察经过逐一调查后,并没有找到该女士丢失的钱包,无奈女乘客随警车离开。

早上7点21分,新浪网友“越哥”将此事发上

微博后也引起了网友关注,微博上的网友认为,绝大多数乘客同意,丢了钱包的女士才能要求关闭车门,“为了自己钱包不让大家下车,大家迟到扣钱算谁的,耽误时间算谁的?”

据了解,此前乘客公交车上丢失物品后,要求驾驶员别开门的情况也发生过,一般乘客都会先报警,然后让警察对车上乘客逐一排查,往往在等待过程中,很多乘客因为耽误时间表示不满。不过据尹丛丛介绍,当时尽管是上班高峰,但乘客们自始至终都非常配合,女乘客着急的同时也对车上乘客的理解表示感激。

117路车队工作人员也表示,由于丢失物品事关失主切身利益,驾驶员与现场乘客协商后,为了保护现场才暂时关闭车门,“丢了东西谁都着急,希望其他乘客对‘禁足’行为能理解,最重要的是乘客要看管好随身物品,这样才能避免出现争议。”

济南神经康复医院  
JiNan Rehabilitation Hospital

·全国首家三级标准专业神经康复医院  
·香港慈善基金指定康复医院机构

## 香港孟丹妮康复医院管理模式与世界康复技术接轨 塑造中国康复医院新典范

### 定制专属康复方案 引领全国康复医疗新高度—创造无数康复奇迹

20世纪90年代在法国巴黎兴起的医疗定制模式,至今已被多个医学领域广泛使用。如今,济南神经康复医院作为国内第一家率先将医疗定制模式引入康复医学领域的医院,已形成规范、有效的医疗定制模式。患者入院初,将通过康复专家联合会诊,由专家团队依据患者的病史、年龄等进行综合评估,量身定制康复治疗方,并通过实时监测掌握治疗进程,保障患者的自身利益。

- 优势一:国内规模最大的神经康复医院—300张床位满足多层需求
- 优势二:国内专家最优的神经康复医院—香港康复专家团队管理
- 优势三:国内技术最强的神经康复医院—世界顶尖康复诊疗技术
- 优势四:国内设备最全的神经康复医院—500万投入引进前沿设备
- 优势五:国内环境最好的神经康复医院—星级标准服务细节保障

## 香港医院管理模式与世界康复技术接轨—创造无数康复奇迹

中风偏瘫康复	脑血管意外康复	骨科康复	脑瘫康复
脊髓损伤康复	植物人促醒康复	ICU重症康复	烧伤康复

### 康复专家提醒

我国每年因中风偏瘫、截瘫、脊髓损伤等重症、疑难症引起的致残率在70%以上,正规、专业的康复治疗可有效降低致残风险,改善患者身体功能,提高生活质量,重返社会。

孟丹妮康复专线: 0531-8129 6789 网址: www.sjkfyy.com 院址:济南市历城区祝舜路869号(祝甸上海花园北门正对面)

乘车路线:市内乘30路/80路/118路到祝甸活动中心下车北行500米;113路到祝甸北下车西行100米路北